

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ

(Memorandum of Association)

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

TAKIS & LOUKI NEMITSAS FOUNDATION

1. Η επωνυμία της Εταιρείας είναι «TAKIS & LOUKI NEMITSAS FOUNDATION» και στη συνέχεια θα αναφέρεται ως το «Ίδρυμα».
2. Το εγγεγραμμένο γραφείο του Ίδρυματος θα βρίσκεται στη Λεμεσό.
3. Οι σκοποί του Ίδρυματος είναι:

Να παρέχει, με βάση την διαδικασία που προβλέπεται στο Καταστατικό (Articles of Association) του Ίδρυματος, βραβεία σε Κύπριους επιστήμονες που βρίσκονται στη ζωή και κατοικούν στην Κύπρο ή στο εξωτερικό, οι οποίοι με τις μελέτες και την έρευνα τους επινοούν τέτοιες εφευρέσεις, ανακαλύψεις ή βελτιώσεις που θα αποφέρουν μεγάλο όφελος στη Κύπρο και κατ' επέκταση σε ολόκληρο τον κόσμο και συγκεκριμένα στους πιο κάτω τομείς:

i. Στο άτομο ή στα άτομα που θα κάνουν την πιο σημαντική ανακάλυψη ή εφεύρεση σε όλους τους κλάδους της μηχανικής επιστήμης και ειδικά στους κλάδους των Μηχανολόγων Μηχανικών, των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, των Πολιτικών Μηχανικών και των Αρχιτεκτόνων η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα την καλύτερη ανθρώπινη εξυπηρέτηση με τη λιγότερη δυνατή επιβάρυνση του περιβάλλοντος και το λιγότερο δυνατό κόστος.

ii. Στο άτομο ή στα άτομα που θα κάνουν την πιο σημαντική ανακάλυψη ή εφεύρεση για τη βελτίωση και προστασία του περιβάλλοντος στον πλανήτη μας και που θα έχει ως αποτέλεσμα τη καλύτερη ανθρώπινη ζωή και την αναβάθμιση γενικά της ποιότητας της ζωής στη Κύπρο και σε κάθε χώρα του πλανήτη.

iii. Στο άτομο ή στα άτομα που θα εξεύρουν τέτοιες αντισεισμικές μεθόδους και εφαρμογές οι οποίες θα προσφέρουν μεγαλύτερη προστασία στον κόσμο από τους σεισμούς και τις καταστροφές που προκαλούνται από το φαινόμενο αυτό.



1629686 - 1



7 - 2 - 7568652

- iv. Στο άτομο ή στα άτομα που θα κάνουν σημαντική ανακάλυψη στο τομέα της Υγείας και της Ιατρικής που θα έχει ως αποτέλεσμα τη θεραπεία των ανθρώπων από ανίατες ασθένειες ή θα έχουν ανακαλύψει τέτοιες μεθόδους που θα αυξάνουν τη διάρκεια ωφέλιμης ζωής των ανθρώπων.
 - v. Στο άτομο ή στα άτομα που θα κάνουν μια εξέχουσα δημιουργία στη κλασική και ποιοτική μουσική, στη ζωγραφική, στη γλυπτική και στις τέχνες γενικά που θα αναγνωρίζεται παγκοσμίως ως επίτευγμα για βράβευση.
 - vi. Στο άτομο ή στα άτομα που θα κάνουν την πιο σημαντική ανακάλυψη στον τομέα της Φυσικής, της Χημείας, των Μαθηματικών καθώς επίσης σε άλλους συναφείς τομείς στον κλάδο των Θετικών Επιστημών και που ως αποτέλεσμα θα έχει την καλύτερη εξυπηρέτηση προς τον άνθρωπο και αναβάθμιση γενικά της ποιότητας ζωής.
4. Το εισόδημα και η περιουσία του Ιδρύματος, απ' οπουδήποτε κι αν προέρχονται θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την προώθηση των σκοπών του Ιδρύματος όπως εκτίθενται σε αυτό το Ιδρυτικό Έγγραφο και κανένα μέρος αυτών δεν θα πληρώνεται ή μεταβιβάζεται άμεσα ή έμμεσα ως μέρος, επιμέρισμα (bonus) ή διαφορετικά με οποιαδήποτε τρόπο ως κέρδος στα μέλη του Ιδρύματος.
 5. Καμιά προσθήκη, αλλαγή ή τροποποίηση δεν θα μπορεί να γίνει στις πρόνοιες αυτού του Ιδρυτικού Εγγράφου εκτός κι αν αυτή έχει προηγουμένως υποβληθεί και εγκριθεί από τις αρμόδιες αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας.
 6. Η ευθύνη των μελών είναι περιορισμένη.
 7. Κάθε μέλος του Ιδρύματος αναλαμβάνει να συνεισφέρει στο ενεργητικό του Ιδρύματος στην περίπτωση που το Ίδρυμα διαλύεται (wound up) ενώ αυτό είναι μέλος, ή μέσα σε ένα χρόνο μετά που παύει να είναι μέλος, για πληρωμή των χρεών και υποχρεώσεων του Ιδρύματος που οφείλονται σε ενέργειες που έγιναν πριν να πάψει να είναι μέλος και των τελών και δαπανών της διάλυσης και για το διακανονισμό των δικαιωμάτων των συνεισφορέων μεταξύ τους τέτοιο ποσό που είναι δυνατό να είναι αναγκαίο που δεν θα υπερβαίνει όμως τα €100.-
 8. Αν κατά την εκκαθάριση ή διάλυση του Ιδρύματος παραμένει, αφού ικανοποιηθούν όλα τα χρέη και υποχρεώσεις του οποιαδήποτε περιουσία τέτοια περιουσία δεν θα πληρώνεται ή διανέμεται μεταξύ των μελών του Ιδρύματος αλλά θα δίνεται ή μεταβιβάζεται στον Υπουργό Οικονομικών της Κυπριακής Δημοκρατίας για να χρησιμοποιηθεί με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου της Κυπριακής Δημοκρατίας για σκοπούς παρόμοιους με τους σκοπούς του Ιδρύματος, και αν και εφόσον τέτοια πρόνοια δεν μπορεί να εφαρμοστεί, σε οργανισμό ή οργανισμούς που έχουν σκοπούς παρόμοιους με τους σκοπούς του Ιδρύματος και που είναι αναγνωρισμένοι ως φιλανθρωπικοί οργανισμοί και που απαγορεύουν τη διανομή του εισοδήματος και περιουσίας τους μεταξύ των μελών τους σε τέτοια τουλάχιστο έκταση όπως επιβάλλεται στο Ίδρυμα σύμφωνα με ή δυνάμει της παραγράφου 4 του παρόντος και τέτοιος οργανισμός ή οργανισμοί θα αποφασίζονται από τα μέλη του Ιδρύματος κατά ή πριν το χρόνο της διάλυσης.

Εμείς, τα διάφορα πρόσωπα των οποίων τα ονόματα και οι διευθύνσεις προσυπογράφονται επιθυμούμε να δημιουργήσουμε ίδρυμα σύμφωνα με αυτό το Ιδρυτικό Έγγραφο.

ΟΝΟΜΑΤΑ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΩΝ	ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ
Τάκης Νέμιτσας Επιχειρηματίας Α.Τ. 350467 Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, Thera, Block C Διαμ.5 4534 Πύργος(Τουριστική Περιοχή) Λεμεσός Κύπριος	Μέλος
Λούκη Τάκη Νέμιτσα Επιχειρηματίας Α.Τ. 168520 Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, Thera, Block C Διαμ.5 4534 Πύργος(Τουριστική Περιοχή) Λεμεσός Κυπρία	Μέλος
Takis Nemitsas Investments Ltd Επενδυτική Εταιρεία Α.Ε. 13510 Διεύθυνση: Λεοντίου Α' 159, Maryvonne Building, 1 ^{ος} όροφος, Γραφείο 104 3022 Λεμεσός Κυπριακή Εταιρεία	Μέλος
Αντώνης Γ. Κωνσταντινίδης Καθηγητής Α.Τ. 282142 Διεύθυνση: Department of Electrical and Electronic Engineering Imperial College Exhibition Road Λονδίνο SW7 2 BT Μεγάλη Βρετανία Κύπριος	Μέλος
Άλκης Πιερίδης Ιατρός – Νεφρολόγος Α.Τ. 170480 Διεύθυνση: Στέλιου Μαυρομάτη 5, Άγιοι Ομολογητές 1085 Λευκωσία Κύπριος	Μέλος
Μιχαλάκης Σαρρής Σύμβουλος Α.Τ. 136688 Διεύθυνση: Γλάδστωνος 22, 1026 Λευκωσία Κύπριος	Μέλος

Ευστάθιος Παπαδάκης

Επιχειρηματίας

A.T. 106983

Διεύθυνση: Ειρήνης Αρ. 8,
4520 Παρεκκλησιά – Λεμεσός
Κύπριος

Μέλος

Ανδρέας Χρίστου

Μηχανολόγος

A.T. 422397

Διεύθυνση: Αρχιμήδη 5
3031 Λεμεσός
Κύπριος

Μέλος

Αγάπιος (Άγις) Αγαπίου

Δικηγόρος

A.T. 547648

Διεύθυνση: Παρνασσού 21, Γερμασόγεια,
4043 Λεμεσός
Κύπριος

Μέλος

Κώστας Καλλή

Λογιστής

A.T. 733347

Διεύθυνση: Αξιού 88^A Εκάλη
3110 Λεμεσός
Κύπριος

Μέλος

Μιχάλης Πολυδωρίδης

Σύμβουλος Επιχειρήσεων

A.T. 386792

Διεύθυνση: Σπύρου Κυπριανού 54, Πάνω Πλάτρες
Λεμεσός
Κύπριος

Μέλος

Χρονολογήθηκε την 14^η μέρα του Σεπτεμβρίου, 2009.

Μάρτυρας για τις πιο πάνω υπογραφές:

ΑΓΙΣ ΑΓΑΠΙΟΥ

Δικηγόρος

Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 284

Ακίνητα ΦΟΡΤΟΥΝΑ

Μπλοκ Β, 2ος όροφος

ΛΕΜΕΣΟΣ

Not for official Use